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Pöytäkirja  

 

SOSIAALI- JA TERVEYSMINISTERIÖ  
Meritullinkatu 8, Helsinki | PL 33, 00023 Valtioneuvosto | 0295 16001, stm.fi, @STM_Uutiset 

Sosiaali- ja terveydenhuollon valvonnasta annetun lain mukaisten suoritteiden 

maksutyöryhmän 13. kokous 

Aika: 16.11.2023 klo 13-14.30 

Teams-kokous 

Osallistujat 

(-) Marjo Kekki, sosiaali- ja terveysministeriö, puheenjohtaja 

(-) Jaska Siikavirta, sosiaali- ja terveysministeriö 

(x) Tomas Forsström, sosiaali- ja terveysministeriö 

(x) Mikko Meuronen, sosiaali- ja terveysministeriö 

(x) Maija Iles, sosiaali- ja terveysministeriö, sihteeri 

(x) Elina Isoksela, valtiovarainministeriö, varapuheenjohtaja 

(x) Niina Keskitalo, Valvira 

(x) Eine Oinas-Soudunsaari, Valvira 

(x) Pasi Katajisto, Valvira 

(x) Nina Tikka, Valvira 

(x) Mikko Floréen, Etelä-Suomen aluehallintovirasto 

(x) Markku Pennanen, Etelä-Suomen aluehallintovirasto 

Marjut Aikio, Lapin aluehallintovirasto 

 

Käsitellyt asiat: 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtajan ollessa estynyt varapuheenjohtaja toimi kokouksen puheenjohtajani ja avasi 

kokouksen. 

2. Asialistan ja edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin asialista ja edellisen kokouksen pöytäkirja. 

3. Kuulumiset valvontalain toimeenpanoryhmästä ja rekisteröintiryhmästä 

Todettiin, että toimeenpanoryhmästä tai rekisteröintiryhmästä ei ollut uutta kerrottavaa. 

4. Suoritemaksujen hyväksyminen 
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Käytiin läpi suoritemaksut siltä osin kuin niiden käsittely oli jäänyt edellisissä kokouksissa kesken.  

Hyväksyttiin suoritemaksut kokouksessa sovituin tarkennuksin. 

5. Tilannekatsaus aluehallintovirastojen ja Valviran maksuasetusten valmistelusta 

Käytiin läpi maksuasetusten valmistelun tilanne. Keskustelua käytiin muun muassa Soteri-rekisterin 

poistokustannusten huomioimisesta suoritemaksuista. Asian todettiin edellyttävän ministeriöiden (VM ja 

STM) linjausta, jonka jälkeen maksujen perusteena olevia tuntihintoja vielä tarvittaessa päivitetään. 

6. Muut mahdolliset asiat 

7. Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin.  
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